

25 लाख रुपये तक की कीमत में जल्द लॉन्च होने को तैयार, ये पांच इलेक्ट्रिक एसयूवी, जानें डिटेल्स

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक देश में जल्द ही पांच नई इलेक्ट्रिक एसयूवी को भारतीय बाजार में लॉन्च करने तैयारी की जा रही है। जानकारी के मुताबिक किस कंपनी की ओर से किस एसयूवी को इलेक्ट्रिक वर्जन में लाया जा सकता है। हम इसकी जानकारी आपको इस खबर में दे रहे हैं।

टाटा पंच ईवी

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक टाटा की ओर से माइक्रो एसयूवी पंच को इलेक्ट्रिक वर्जन में लाने की तैयारी की जा रही है। इस एसयूवी को सिट्रॉएन ईसी3 और एमजी कॉमेट के सेगमेंट में लाया जा सकता है। जानकारी के मुताबिक इसे अगले साल की शुरुआत में भारतीय बाजार में लॉन्च किया जा सकता है।



ह्यूंदै क्रेटा ईवी

ह्यूंदै की ओर से भी क्रेटा के ईवी वर्जन को लाने की तैयारी की जा रही है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक देश में कई बार इस एसयूवी को टेस्ट करते हुए देखा जा चुका है। जानकारी के मुताबिक इस एसयूवी में 100 किलोवाट की मोटर के साथ 39.2 किलोवाट आवर की बैटरी मिल सकती है। जिससे एसयूवी को करीब 450 किलोमीटर तक चलाया जा सकता है।



टाटा कर्व ईवी

टाटा की ओर से ही कर्व ईवी को भी भारतीय बाजार में लॉन्च करने की तैयारी की जा रही है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक कंपनी की ओर से इस एसयूवी को भी अगले साल तक लॉन्च किया जा सकता है। जानकारी के मुताबिक इस एसयूवी में कंपनी की ओर से 500 किलोमीटर तक की रेंज दी जा सकती है। साथ ही इसे नेक्स्टन से ऊपर पोजिशन किया जा सकता है।



महिंद्रा एक्सयूवी ई8

महिंद्रा की ओर से भी एक्सयूवी ई8 को भारतीय बाजार में अगले साल तक लॉन्च किया जा सकता है। जानकारी के मुताबिक यह एक्सयूवी 700 का इलेक्ट्रिक वर्जन हो सकती है। जिसमें कंपनी की ओर से 60 से 80 किलोवाट आवर का बैटरी पैक दिया जा सकता है। जिससे इस एसयूवी को करीब 400 से 500 किलोमीटर की रेंज मिल सकती है।



मारुति ईवीएक्स

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक मारुति की ओर से ईवीएक्स इलेक्ट्रिक एसयूवी को भी अगले साल तक भारतीय बाजार में पेश किया जा सकता है। कंपनी ने अपनी पहली इलेक्ट्रिक एसयूवी को जनवरी में हुए ऑटो एक्सपो में पेश किया था। जानकारी के मुताबिक इसमें 550 किलोमीटर की रेंज और 60 किलोवाट आवर तक की क्षमता की बैटरी को दिया जा सकता है।

आज हम आपके लिए बेस्ट बूट स्पेस से लैस इलेक्ट्रिक स्कूटर की लिस्ट लेकर आए हैं। इंडियन मार्केट में सबसे ज्यादा बूट स्पेस के साथ ही ये इलेक्ट्रिक स्कूटर आता है। इस स्कूटर में कुल 43 लीटर का बूट स्पेस मिलता है सेफ्टी के मामले में भी यह काफी दमदार है। भारतीय बाजार में सबसे अधिक सेल इलेक्ट्रिक स्कूटर में ओला की ही होती है।

इन इलेक्ट्रिक स्कूटर में मिलता है भरपूर सामान रखने का स्पेस ओला से लेकर हीरो तक इस लिस्ट में शामिल

आज के समय में आसपास जाने के लिए इलेक्ट्रिक स्कूटर सबसे बेस्ट ऑप्शन है। इसमें न केवल आपके पैसों की बचत होती है बल्कि समय की भी बचत होती है। अगर आप अपनी इलेक्ट्रिक स्कूटर से कहीं भी आते जाते हैं और सामान रखने की आपको आदत है तो आज हम आपके लिए बेस्ट बूट स्पेस से लैस इलेक्ट्रिक स्कूटर की लिस्ट लेकर आए हैं। इंडियन मार्केट में सबसे ज्यादा बूट स्पेस के साथ ही ये इलेक्ट्रिक स्कूटर आता है। इस स्कूटर में कुल 43 लीटर का बूट स्पेस मिलता है सेफ्टी के मामले में भी यह काफी दमदार है। इसके साथ ही इसकी रेंज भी काफी बढ़िया है।

ओला एस 1 प्रो

भारतीय बाजार में सबसे अधिक सेल इलेक्ट्रिक स्कूटर में ओला की ही होती है। आपको बता दें इस इलेक्ट्रिक स्कूटर में आपको कुल 36 लीटर का बूट स्पेस मिल जाएगा।

ओला एस1 प्रो जेन 2 एयर

हमारी लिस्ट में तीसरे नंबर पर ओला का ही स्कूटर है। यह नए और शानदार टेक्नोलॉजी से लैस है इसमें आपको काफी स्टोरेज भी मिल जाता है। इस स्कूटर में कुल 34 लीटर का स्टोरेज मिलता है।

सिम्पल वन

यह इलेक्ट्रिक स्कूटर खोल दो बैटरी बैक के साथ आता है इसके बाद भी इस स्कूटर में आपको अच्छा खासा स्पेस मिल जाता है। इसमें कुल 30 लीटर का बूट स्पेस मिलता है।

हीरो वीदा वी 1

हीरो का यह सबसे फायदे इलेक्ट्रिक स्कूटर है इस इलेक्ट्रिक स्कूटर में आपको 26 लीटर तक का बूट स्पेस मिल जाएगा। स्टोरेज को इस तरह से डिजाइन किया गया है कि आप इसमें आराम से एक हेलमेट तो रख ही सकते हैं।



